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חזרה ללימודים
קטלוג

מחברת אפורה דמוי עור 
כריכה קשיחה ,עם תופסן לעט פתיחה 

עברית/אנגלית  
 A5 80 דף  מחברת

מחברת  שעם ודמוי עור
כריכה קשיחה , סגירת גומי תואם 

A5 100 דפי שורה

מחברת דמוי עור
עם מקום לעט

A4/A5 גודל
 

מחברת A5 מעוצבת
כריכה קשה דמוי עור דו גווני איכותי

100 דפי שורה, מעטפה פנימית ומקום לעט

 A5 מחברת
כריכת PU צבעונית רכה

100 דפי שורה , שוליים צבעוניים וסימנית בד

מחברת ארנק
14.2/21

מחברות
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חזרה ללימודים
קטלוג

מחברת ספירלה ועט
כריכה קשה עם עט

A5 50 דף שורה נייר ממוחזר 80 גרם גודל

מחברת ספירלה
עם כריכה קשה

80 דף שורה מנייר ממוחזר עם עט תואם
A5 גודל

קוביית ממו שולחנית
250 דפי ממו. 5 דגלונים

10.5/10.5 ס"מ

ארגונית למשרד ממו
ארגונית שולחנית בעיצוב בית 

עם דגלונים
דפי ממו 8.5/10  עשוי קרטון 

ממוחזר 7/12/10

ארגונית ממו למשרד
ארגונית שולחנית נפתחת ומתקפלת לקופסא

עם דגלונים דפי ממו 7.5/7.5 
דבקיות וכוס לעטים עשוי קרטון 

ממוחזר 9/9/9

פנקס A6  עם דגלונים
פנקס A6 , כריכה קשה ניירות 

שורה, דיגלונים 
ועט כדורי

מוצרי נייר ממוחזר
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חזרה ללימודים
קטלוג

יומן שבועי 
יומן שבועי GIVONY דמוי 

עור יוקרתי
17/24

יומן שבועי מהודר
עם עט דגם חרמון 

17/24

B5 יומן שבועי
דמוי עור דגם אורי
17 חודש  17/24

A4 יומן מדורג
דמוי עור דגם הילה  21/27

יומן יומי מדורג 
15/21

יומן כיס מהודר
עם פס דגם גולן

9.5/17

יומן כיס קשיח
שבועי 9/17

יומנים
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חזרה ללימודים
קטלוג

קלסר
עשוי מפוליפרופילן

כולל מנגנון שתי טבעות 25 מ"מ

לוח מהנדס
לוח מהנדס כפול 
לוח מהנדס יחיד 

לוח שנה שולחני משודרג
 בסיס קשוח עם ממו ודגלונים

 17 חודשים
גודל בסיס 21/16   
גודל קלנדר 17/12

לוח שנה -שולחני
בסיס קשוח, צבע בסיס לבחירה

הכולל אינדקס חודשים 
  17 חודשים

גודל בסיס 17/19   
 גודל קלנדר 17/14.5

לוח שנה/פולדרים

A4 מכתבייה
מכתביית A4, נייר ממוחזר
בלוק נייר שורה, כיס פנימי
נייר ממו דביק ודגלונים.

פולדר סקאי
ייצור מיוחד עם כיסים פנימיים 
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חזרה ללימודים
קטלוג

SWISS PLANET תיק מחשב קלאסי
3 תאים, המרכזי עם תא מרופד למחשב נייד ” 15.6 תא 

רוכסן בחזית, כיסי רשת בצדדים 
רצועות הידוק בצידי התיק גב מרופד 

כתפיות מרופדות ומתכווננות ידית אחיזה מרופדת  
43/32/17 נפח: 23

תיק גב פולו
דואט למחשב אורטופדי
עם שני כיסי רוכסן חזית

חומר מלאנז׳ 600D ממוחזר מבקבוקים
שתי רשתות צד לבקבוקים

13/32/41 ס״מ

תיק ניאופרן למחשב 
נישא עם כיסים קדמיים

 ורצועת כתף
 38x30

תיק צ'ימידן ספורטיבי
 מאריג דו גווני איכותי

 ורצועות נשיאה ארוכות
50/25/258

תיק ספורט
תא מרכזי גדול אחד

תא עמוק עבור כביסה/ נעליים בצד אחד
כיס עם רוכסן בצד השני

ידיות נשיאה נצמדות בעזרת צמדן
רצועת כתף מתכוונננת

27/43/27

תיק מסמכים מעוצב
600D 'עשוי בד מלאנז 

2 תאים גדולים
ידית נשיאה ורצועת נשיאה אלכסונית

30/8/39

תיק מסמכים קורדורה
בצבע לבן בלבד

28.50/38.50/3.50

תיקים
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חזרה ללימודים
קטלוג

תיק אלבד
תיק לכנסים וקניות

 מבד לא ארוג  100 גר’
7/26/32

10/40/36

תיק אלבד
ללא דופן  ידית חיתוך פנימית

23/6/36
 26/36

תיק קנווס עבה 
כותנה 100%

רצועות כתף רחבות
8/28/36

תיק שרוך ניילון
30/40

ייעוץ לימודים והשמה בעבודה 

Career Counseling
  Job Placement 

crtzomet@gmail.com

www.tzometcounseling.com

02-652-2206

SWISS  תיק פאוץ' אלכסוני 
תא קידמי עם רוכסן, תא מרכזי

 עם תאים לאירגון, רצועת כתף עבה
6/30/18

 פאוץ' מותן מעוצב
 '2 תאים, רצועה נשיאה רחבה

 7.5/ 36/13

תיק שרוך קנווס 
כותנה 100%

30/40

תיקים ופאוצ'ים
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חזרה ללימודים
קטלוג

אוזניות בלוטוס
עיצוב ייחודי בשילוב במבוק

מנגנון שליטה באמצעות מגע, תיבת 
טעינה חכמה מגנטית

2.5 × 4.3 × 6.4

אוזניות קשת
 בלוטוס מתקפלות 

עם מעמד לנייד ושרוך אחיזה
דיבורית לביצוע שיחות

אוזניות בלוטוס
אלחוטיות בעיצוב קומקפטי וקל משקל, 
בתיבת טעינה חכמה, איכות צליל מצוינת

7X6X2.5

כבל טעינה תלת ראשי 
נשלף ומתארך, עשוי במבוק ופלסטיק 

5.8x5.5

ברמקול בלוטוס מעוצב
עשוי בטון ובמבוק טבעי

כבל טעינה איכותי
 כניסת USB בצידו האחד ובצד השני שלוש 

כניסות למכשירים שונים

ראש מטען קיר
 כניסת USB בצידו האחד 

GTS אוזניות
 9.5 × 9.5 × 3

מתאם חשמל אמריקאי לישראלי
לפי תקן ישראלי

ג'אדטים
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חזרה ללימודים
קטלוג

מטען אלחוטי איכותי 
משולב מעמד לנייד 

וארגונית לציוד משרדי ועטים
10W טעינה אלחוטית

מטען נייד קומפקטי
 mAh 10,000 בנפח

עם 4 נוריות לחיווי סטטוס הטעינה
כולל כבל הטענה משולש

9/6.2/2.2 ס"מ

מטען נייד דק
mAh 5000 בנפח 

עם 4 נוריות לחיווי סטטוס הטעינה
כולל כבל הטענה משולש

9.7/6.4/1.3 ס"מ

מטען אלחוטי
 10W רב שימושי

משובל עם שעון דיגיטלי מעורר ומעמד לנייד
החזית עשויה מבמבוק טבעי עם שטח 

מעמד קלנדר
תאריכון קוביות עץ טבעי

 עם כוס לעטים

מעמד עששית ופנס 
מעמד ארגוני שולחני ופנס 

מתהפך למעמד עששית ללילה 
לתליה 8/7/7

ג'אדטים/מעמדי שולחן
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חזרה ללימודים
קטלוג

משטח לעכבר ארגונומית
עם כרית ג'ל

משטח לעכבר
22/18

מעמד לנייד מתקפל
 מתכוונן למצבים שונים 

11/6.5/2.5

מעמד משרדי מעוצב
 לעטים עם מקום לטלפון נייד/כרטיסי 

ביקור ותא מרכזי לאחסון 
12.3/12.2/3.5

דיסק און קי טוויסט
במארז פלסטי או מתכת

 העברת נתונים במהירות גבוהה
64GB/ 32GB/16GB/128GB

דיסק און קי שאקל
במארז פלסטי
64GB / 32GB 

דיסק און קי 
בצורת כרטיס אשראי

כולל נרתיק/מארז
32GB 

דיסק און קי מבריק
כולל מארז פלסטיק

64GB/ 32GB/16GB 

ג'אדטים
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חזרה ללימודים
קטלוג

בקבוק נירוסטה טרמי
איכותי. שכבה כפולה 
שומר חום עד 12 שעות

קור עד 24 שעות
 500 מ"ל / 750 מ"ל

בקבוק זכוכית מעוצב
מכסה נירוסטה רצועת נשיאה 

כיסוי ניאופרן עבה 
20/7/7

בקבוק עם פקק הברגה
עשוי מטריטאן-לא שביר

מרשים במיוחד
750 מ"ל

בקבוק שתיה טבעות
פיה נוחה עם קש

טבעות סיליקון בצבע תואם
750 מ”ל

"מילק מן" בקבוק נירוסטה תרמי 
איכותי

 מכסה עץ וידית נשיאה
 דופן כפולה לבידוד הנוזל

500/650 מ"ל

בקבוקים

ג'אדטים
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חזרה ללימודים
קטלוג

כוס  SMOOTHIE  שקופה
כוס קשית דופן כפולה

  לשמירת המשקה צונן לאורך זמן
480 מ”ל

כוס  SMOOTHIE חדשנית
כוס קשית דופן כפולה,

ניתנת לשתיה ללא הקש.
480 מ”ל

כוס נירוסטה טרמית איכותית
עם נעילה למניעת נזילות וטפטופים 

דופן כפולה לבידוד הנוזל
תחתית גומי למניעת החלקה

380/510 מל

כוס תרמית 
משולבת ידית 

380 מ"ל

מאג קפה
כוס קרמי/חרס פרקטי

כוס נירוסטה טרמית 
נירוסטה פנים וחוץ

וואקום בין הדפנות 
לשמירה על חום/קור

415 מ”ל

ספל נירוסטה טרמית 
בציפוי פלסטי חיצוני

כוסות/מאגים
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חזרה ללימודים
קטלוג

תיק איפור/קלמר אופנתי 
עשוי מבד מלנאז'

תא מרכזי גדול
13/10/24

קלמר שעם
קלמר מעוצב תא אחד וסגירת רוכסן

8/8/22

צידנית אוכל אישית
סגירת וולקרו, ציפוי פנימי מאלומיניום

ספוג לבידוד,בד מלאנז' 
6 ליטר   22/24/14  

ארנק כרטיסים
בטכנולוגיית RFID BLOCKING נגד 
 סריקת וגניבת פרטי כרטיסי אשראי

 עשוי מבד ו-P.U איכותי

כיס סילקון
מתאים לטלפון
לכרטיס אשראי
5.5/8.6 ס"מ

מגן לנייד
כיסוי אטום במים לטלפונים 

ניידים,  עם אטימה כפולה
סקוצ' ושרוך לצוואר

נרתיק רב קו
לכרטיסים בייצור מיוחד

מבחר צבעים
הזמנת מינימום - 500

נרתיקים ועוד
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חזרה ללימודים
קטלוג

חולצת פולו
שרוול קצר וארוך
כותנה/דרי פיט

חולצה כותנה/דריפיט
שרוול ארוך/קצר

מכנס פוטר

קפוצון רוכסן 
ZIP UP

כובע וכיס 

קפוצון קנגרו
  HOODIE

כובע כיס 

חולצה עם כובע
כותנה 

פוטר סוטשורט 
CREW NECK

וד
יג
ב

כובע טמבל דו שכבתי
מבחר צבעים

כובע כותנה מוברש
 כותנה סרוקה

 עם אבזם מתכתי 
כיפת סאטן  5/6 פאנל

עם הדפסה צבעונית

כיפת פשתן
במבחר צבעים יוקרתיים

ביגוד
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חזרה ללימודים
קטלוג

מפית אוכל/מגבת
מקרופייבר בשילוב קטיפה

40/40

סל כביסה רשת
60/80

סל כביסה רשת
70/50

סט סכו''ם רב פעמי 
מנירוסטה ארוז בקופסא ונרתיק  

סט 8 חלקים הכולל: מזלג , סכין , כף, 2 קשים
מברשת לניקוי קשי , צ'ופסטיקס
קייס רשת מרופד במגוון צבעים

סינר לתינוק
עם הדפסה צבעונית

בגד גוף תינוק
תפירה מיוחדת והדפסה צבעונית

בגד גוף תינוק
צבע לבן 

מוצרים חדשים
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חזרה ללימודים
קטלוג מ"מ "מפתח" מתכת

 עם לולאת עור ולוחית למיתוג
לולאת עור שחורה  וחומה

מ"מ  "את מלכה" מתכת
מתכת מבריק כתר עם יהלומים

כולל לוחית לחריטה

צמיד סילקון
מידות ילד, נער ומבוגר

שהאור המיוחד שבך יזרח במגוון צבעים.

יום הולדת שמח!

הנהלת תורני הראל

כדור PU לחיץ
Ø  70 מ”מ

מרקר פרח
סט 5 מדגשים

מחזיק מפתחות
 פנס ומטבע לעגלת סופר

מחזיק מפתחות
משחרר עגלות

מזכרת קטנה ויפה
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חזרה ללימודים
קטלוג

עט אביזרי מתכת
דיו ג'ל, מראה יוקרתי

עט ג'ל
 דגם פופלארי

עט פלסטיק ראש ג'ל 
יפני מיוחד בכתיבה קטיפתית חלקה 

ורכה בגימור

עט מתכת
עט כתיבה קטיפתית

חלקה ורכה קליפס כסוף

עט פלסטיק
ראש ראש סיכה ג'ל, דיו כחול

פתיחה בלחיצה

עט מתכת
עט מהודר עם גריפ גומי בשילוב אביזרי 

מתכת מילוי רולר ג'ל 

עיפרון עץ
 עם/בלי מחק

כלי כתיבה


